
09

11

13

10

08

06

04

03

05

07

01

02

12

MANUAL DE INSTALAÇÃO
CONSOLE CARAVAGGIO

1

Nº DO ITEM NOME DA PEÇA QTD.
01 suporte de parede para moldura com espelho 01
02 arruela (parafuso 5,0 x 65 mm) 04
03 parafuso 5,0 x 65 mm (bancada) 04
04 parafuso 4,5 x 50 mm (suporte de parede) 03
05 parafuso 4 x 35 mm (puxador) 02
06 parafuso 4,5 x 25 mm (guia do porta secador) 02
07 bucha   8 mm(parafuso 5,0 x65 mm e 4,5 x 50 mm) 07
08 gabarito de furação da bancada 01
09 suporte para secador 01
10 guia do porta secador 01
11 suporte para maquina de corte 01
12 barra de tomadas 01
13  puxador 01



A

trava

mover trava para baixo

DETALHE A 

B

DETALHE B 

trava

  5
 c

m
  

 9
0 

cm
 

gabarito de furação bancada

1- determinar a altura da bancada  (90cm sugestão de medida)
2- posicionar o gabarito de furação na parede 5 cm abaixo da medida que será 
     usada  na  bancada, fixando-o com fita adesiva e certificando-se que  esteja
     nivelado.
3- faça a marcação com uma caneta ou lápis, retire o gabarito  e faça a furação
4- coloque as buchas nos furos
5- abra totalmente a gaveta até que fiquem visíveis as travas laterais das    
      corrediças , pressione a trava no sentido indicado (corrediça esquerda   corrediça
      direita  ) e puxe a gaveta. Faça o mesmo com a mesa ao lado

corrediça dir.

corrediça esq.

piso

2

mover trava para cima

figura C



 1
08

,5
 c

m
 

D

DETALHE D 

furo central

mesa

E

figura E 

suporte para secador

parafuso

guia do suporte para secador

6- parafuse a bancada na parede, certificando que esteja bem firme;
7- faça a marcação de furação do suporte  de parede para espelho(D); sendo
    de108,5 cm acima e no centro da bancada
8- faça a furação central, coloque a bucha e fixe o suporte somente com o parafuso 
      central  para facilitar o nivelamento,
      Se possuir um nível coloque-o em cima do suporte , se não ,com o auxilio de uma
      trena certifique-se que as duas extremidades estejam na mesma  altura.
9- faça a marcação dos outros dois furos,faça a furação ,coloque as outras duas 
      buchas e fixe os parafusos.

10- coloque o espelho, de modo que fique centralizado com a bancada

11- recoloque  a gaveta e a mesa no lugar.
      obs: para colocar a gaveta  e a mesa não é necessário pressionar as travas, somente 
      certifique-se que  a guia A (figura C) esteja alinhada com a  guia B (figura C) então  
      empurre-a  fazendo um pouco  de pressão.

3

12- parafuse o guia do porta secador na lateral, no ponto marcado conforme figura E.


	Folha1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho33
	Vista de desenho35
	Vista de desenho36
	Vista de desenho37
	Vista de desenho38
	Vista de desenho39
	Vista de desenho40
	Vista de desenho41
	Vista de desenho42

	Folha2
	Vista de desenho18
	Vista de detalhe A (1 : 2)
	Vista de desenho22
	Vista de detalhe B (1 : 3)
	Vista de desenho31

	Folha3
	Vista de desenho20
	Vista de detalhe D (1 : 10)
	Vista de desenho24
	Vista de desenho43
	Vista de detalhe E (1 : 5)


